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PRVENSTVO GRADA ZAGREBA ZA DJEVOJČICE I DJEČAKE 
OSNOVNIH ŠKOLA U GIMNASTICI

GIMNASTIKA JE ZEZNUTA I ZAHTIJEVA 
PUNO TRUDA I ODRICANJA

Iako se većinom prate samo sportovi s loptom treba naglasiti 
kako su i individualni sportovi zahtjevni i važni. Tako je 2026. 
godina otvorena upravo natjecanjem u gimnastici, točnije 21. 
siječnja 2026. godine održano je Prvenstvo Grada Zagreba u 
gimnastici za djevojčice i dječake osnovnih škola. Natjecanje 
se odvijalo u zagrebačkoj prostoriji ZTD Hrvatski sokol. 

Gimnastika je individualni sport u kojem rade svi mišići 
tijela. Kako bi se izveo svaki pojedini element tijelo mora 
imati jaku izdržljivost, glava visoku spremnost jer kako bi 
inače netko mogao raditi akrobacije u kojima praktički radiš 
okrete i skokove iznad zemlje. Postoje dijelovi improvizacije, 
a postoje kategorije u kojima su potrebne sprave i da je 
izvedba što sličnija ili identična zadanom elementu.
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Na ovome prvenstvu natjecanje je bilo podijeljeno na četiri 
kategorije što se dalo i primjetiti na način kako je dvorana 
bila podijeljena. 

Dječaci su imali: Floor, Vault, Parallel Bars i Horizontal Bar 
dok su djevojčice imale: Vault, Uneven Bars, Balance Beam i 
Floor. Natjecalo se individualno u svakoj kategoriji i onda se 
na kraju zbrajalo kako bi se došlo do konačnog poretka škola.
Sudjelovalo je 12 ekipa s 55 djevojčica i jedna ekipa s pet 
dječaka.

Eva Oštarčević je bila najbolja u kategorijama Vault i Uneven 
Bars. U kategoriji Balance Beam prva je bila Anja Peleš a Ana 
Hojski u kategoriji Floor.

Kod dječaka je u svim kategorijama najbolji bio Jan Jovanović.
Na državno prvenstvo su prošli dječaci OŠ Izidora Kršnjavoga 
te djevojčice redom iz OŠ Tituša Brezovačkog, OŠ Ivana 
Gundulića i OŠ Izidora Kršnjavoga.

Iako je ovo individualni sport ekipe su cijelo vrijeme pokazivale 
zajedništvo i podršku jedni drugima kako bi ostvarili što 
bolji rezultat. Kada bi se dogodilo da je neka natjecateljica 
nezadovoljna svojim nastupom ili je nešto pogriješila pri 
izvođenju, cijela ekipa bi ju ohrabrivala  i motivirala da u 
sljedećem nastupu bude što uspješnija.
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Kim Francetić, OŠ Tituša Brezovačkog, gimnastikom se bavi 
sedam godina. Nada se nekoj medalji na državnom, ali ipak joj 
je najvažnije da se dobro zabave. U gimnastici joj je najbolja 
sprava ruče, ali zato na pitanje što bi voljela promijeniti u 
gimnastici neočekivano odgovara: 
“Da ne postoji greda!”

Zadovoljna je nastupima svojih cura i misli da su zaslužili 
izboreno državno prvenstvo.

Korina Radin, treći razred u OŠ Gornje Vrapče, gimnastikom 
se bavi čak šest godina. Najbolje joj je bilo što se mogla 
družiti sa svojim prijateljicama, a sljedeće godine bi voljela 
promijeniti da bude malo bolja. Misli da bi gimnastika trebala 
biti popularnija u Hrvatskoj zato što je jako dobar sport, a 
najbolje joj je to što se može natjecati.

“Mislim da je bilo jako dobro natjecanje, jako sam sretna za 
timove koji su pobijedili, nadam se da ćemo iduće godine 
biti bolje i zahvaljujem se svojoj profesorici Andreji”, rekla je 
Korina čime opisuje toplinu koja je vladala natjecanjem.

Ema Vrabec, šesti razred u OŠ Gornje Vrapče, gimnastiku 
trenira šest godina.
“Najbolje mi je bilo kad smo se sve zajedno slikale i bile 
sretne kad smo bile pete”.

Omiljeni element joj je salto, a cilj u njenoj karijeri joj je da 
bude prvakinja Hrvatske. Zanimljiv odgovor je dala na pitanje 
što bi voljela promijeniti: 
“Da na nekim spravama sutkinje budu blaže!”

Ana Duspara, IX. gimnazija
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BEZ STRAHA NA TATAMIJU, MLADI TAEKWODOAŠI POKAZALI 
SNAGU I KARAKTER NA PRVENSTVU ZAGREBA 

LUDO, ZABAVNO I PUNO PODRŠKE 

U sportskoj dvorani Oš Dragutina Domjanovića, 21. veljače 
2026. godine održano je Prvenstvo grada Zagreba u 
taekwondou za učenice i učenike sedmih i osmih razreda. 
Već na prvi pogled bilo je jasno kako se ne radi o običnom 
školskom natjecanju. Natjecatelji su bili koncentrirani i 
spremni za težak, ali i uzbudljiv dan. Fokusirani pogledi 
natjecatelja, brzi koraci po tatamiju i uzbuđenje koje se 
osjećalo u zraku ukazivali su na dan ispunjen vrhunskim 
borbama.

Za razliku od ekipnih sportova, taekwondo stavlja pojedinca 
u središte pozornosti. Svaki natjecatelj sam izlazi na 
borilište, suočava se s protivnikom i u nekoliko minuta mora 
pokazati sve što je naučio. Upravo zato svaka borba nosi 
posebnu težinu, a svaki bod ima još veću vrijednost. Tijekom 
natjecanja izmjenjivale su se napete i dinamične borbe u 
kojima su mladi sportaši pokazali visoku razinu tehnike i 
znanja. Udarci su bili brzi i precizni, a odluke donesene u 
djeliću sekunde često su odlučivale pobjednika.
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Ipak, ono što je posebno obilježilo ovo natjecanje bilo je 
međusobno poštovanje. Svaki meč započinjao je i završavao 
naklonom, podsjećajući da je taekwondo mnogo više od 
same borbe. U konkurenciji djevojčica najuspješnija je bila 
OŠ Rudeš s osvojenih 29 bodova, dok su drugo mjesto 
zauzele učenice OŠ Otona Ivekovića. Treće mjesto podijelile 
su OŠ Kustošija i OŠ Vukomerec.

U muškoj konkurenciji prvo mjesto osvojila je OŠ Antuna 
Branka Šimića s 35 bodova, drugo mjesto pripalo je OŠ 
Pavleka Miškine, treće mjesto OŠ Rudeš, dok je četvrto 
mjesto zauzela OŠ Žitnjak.

Natjecateljica Sara Mihočinec iz OŠ Rudeš, koja trenira 
taekwondo već šest godina u klubu Jastreb, Istaknula je 
kako joj je ovo natjecanje bilo nešto drugačije od ostalih:
„Bilo je manje stresa nego inače jer natjecanje nije imalo 
toliku važnost, ali svejedno sam htjela pobijediti. Imala sam 
jednu borbu i jako sam zadovoljna kako sam je odradila.“

Dodaje kako joj pobjeda nije bila iznenađenje, ali najdraži dio 
dana ipak nije bio vezan uz rezultat:
„Najljepše mi je bilo druženje nakon borbe. Bilo nas je 
petnaest i atmosfera je bila stvarno dobra.“

Svoju ekipu opisala je u četiri riječi:
„Luda, zabavna i puna podrške.“

S druge strane tatamija, u muškoj konkurenciji, istaknuo 
se Jura Bošnjak iz OŠ Antuna Branka Šimića, čija je ekipa 
na kraju osvojila prvo mjesto. Iako su očekivanja bila nešto 
drugačija, ishod je bio najbolji mogući: 
„S dva člana manje nadali smo se drugom ili trećem mjestu, 
ali na kraju je ispalo prvo.“
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Na pitanje koji mu je trenutak bio najdraži, bez razmišljanja 
je odgovorio: „Prozivanje!“

Veliku ulogu u uspjehu učenika imaju i njihovi voditelji. 
Profesorica Ana Majnarić iz OŠ Rudeš naglasila je važnost 
suradnje s taekwondo klubom:
„Surađujemo s klubom Jastreb, a trenerica se zaista trudi 
uključiti djecu kroz treninge i natjecanja. Nastojimo 
potaknuti što veći broj učenika da se uključe.“

Govoreći o razini natjecanja, istaknula je kako je konkurencija 
bila jaka, ali u pozitivnom smislu:
„Razina natjecanja je visoka, ali djeca su bila rasterećenija i 
to se vidjelo u njihovim nastupima.“

Na pitanje je li očekivala pobjedu, samouvjereno odgovara:
„Jesam, znam da imam kvalitetne borkinje. Iako nas nije bilo 
puno, vjerujem u njih.“

Dodaje kako su treninzi redoviti i ozbiljni te da su učenice 
posvećene radu, a za svoje natjecatelje ima samo riječi 
pohvale:
„Uvijek sam ponosna na njih. Daju sve od sebe, a i kada dođe 
do poraza, najvažnije je boriti se srcem.“
Svoju ekipu opisuje kao „srčanu, energičnu i veselu“.

Osim sportskog dijela, natjecanje je bilo i prilika za druženje i 
stvaranje novih prijateljstava. Iako su na tatamiju protivnici, 
izvan njega natjecatelji dijele zajedničku strast prema 
sportu, što stvara posebnu povezanost među njima. Na kraju 

dana medalje su otišle najboljima, ali ono što će svi sudionici 
ponijeti sa sobom mnogo je više od rezultata. Iskustvo, nova 
poznanstva i osjećaj ponosa zbog uloženog truda vrijednosti 
su koje ostaju dugoročno. Prvenstvo grada Zagreba još je 
jednom pokazalo koliko je važno poticati mlade na bavljenje 
sportom. Čestitke svim natjecateljima, vidimo se iduće 
godine u još većem broju!

Marta Ivić, Športska gimnazija 
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FENOMENALNI NAVIJAČI UPOTPUNILI 
SPORTSKI DOŽIVLJAJ 

U DUBRAVI ODLUČENI PRVACI GRADA ZAGREBA U FUTSALU

U srijedu 25. veljače 2026. u SŠD-u Dubrava održana je 
završnica Prvenstva grada Zagreba u futsalu za srednje 
i osnovne škole. Putnike na državnu završnicu znali smo i 
prije, ali u srijedu je utvrđen točan redoslijed i podijeljene su 
medalje.

U prvom susretu dana sastale su se predstavnice Športske 
gimnazije i Druge ekonomske škole. U napetom i dosta 
izjednačenom susretu s puno golova, na kraju je zlato pripalo 
Športskoj gimnaziji rezultatom 5:3.

Marta Ivić, vratarka Športske gimnazije, izjavila je “da je 
jako ponosna na svoju ekipu u kojoj uvijek vlada odlična 
atmosfera”. Rekla je “kako je bilo dosta stresno, ali da su ih u 
tim trenucima navijači nosili do pobjede”. Što se očekivanja 
od Državnog natjecanja tiče, “nije skrivala želju za zlatom”.
Zatim su na teren izašle iste škole, ali sada su u pitanju bili 
mladići. Dakle, finalisti su bili isti kao i u ženskoj konkurenciji. 
Ipak, ishod nije bio isti jer su mladi „ekonomi“ osvetili svoje 
kolegice u jednoj jednosmjernoj utakmici i s 5:1 se popeli na 
tron.

Ivana Kutle, mentorica muške i ženske ekipe Druge 
ekonomske škole, izrazila je veliki ponos i mladićima i 
djevojkama svoje škole. Izdvojila je pripremu od dva treninga 
tjedno i kazala “kako je mišljenja da im nema ravnih na 
Državom natjecanju”.

Nakon toga na scenu su stupile osnovnoškolke. Predstavnice 
OŠ Dragutina Kušlana koje su, prema našem mišljenju imale 
najbolje navijače tog dana, skoro su napravile pravo čudo i 
vratile se nakon 0:3 protiv OŠ Granešina. Ipak, na koncu je 
Granešina slavila s 3:2 i postala gradski prvak.

Dražen Lozić, mentor ženske ekipe OŠ Granešina, istaknuo 
je kako je ovo “drugi put zaredom da se ova ekipa plasirala 



ZGOMBAČ / BROJ 19 / STR 12   



ZGOMBAČ / BROJ 19 / STR 13  

na državno natjecanje”. Atmosferu je opisao “sjajnom”, ali je 
istaknuo da je “to već poznato i igračicama i njemu”. Pohvalio 
je protivnika, ali posebno i svoju ekipu koja je odigrala 
odlično i zasluženo slavila. Izjavio je da je “u ekipi i nekoliko 
mlađih djevojčica, što ovaj uspjeh čini još većim”. Najavio je 
da će Prvenstvo Hrvatske biti još teže, a kao minimalni cilj 
postavio je prolazak skupine.

U posljednjem susretu dana sučelili su se igrači OŠ Ksavera 
Šandora Gjalskog i OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića. 
Utakmica je lišena bilo kakve napetosti. Na poluvremenu je 
bilo već 3:0, a na kraju čak 6:1 za OŠ K. Š. Gjalskog koja je 
postala novi prvak Zagreba.

Petar Žužul, vratar OŠ. K. Š. Gjalskog, rekao je da je 
“izvanredan osjećaj popeti se na tron namijenjen prvaku 
Zagreba”. Pohvalio je cijelu ekipu i otkrio kako su se pripremali 
svaki dan. Priznao je da su “protivnički navijači bili dosta 
strastveni i da su ga malo i živcirali, ali da atmosferu ipak 
ocjenjuje pozitivnom”. Na pitanje o daljnjim ambicijama, 
‘skromno’ je najavio - “odlazak na Svjetsko prvenstvo”.

Za kraj, još jednom svakako treba pohvaliti sve navijače 
koji su stvorili fenomenalnu atmosferu i cijeli događaj 
pretvorili u pravi sportski dan, s bubnjevima, megafonima, 
transparentima, pjesmama i sjajnim navijanjem.

Ovo za finaliste nije kraj jer im sada slijedi državna završnica 
u Poreču na kojoj će braniti boje grada Zagreba. Čestitke 
svim nogometašicama, nogometašima, mentoricama i 
mentorima i želimo im puno sreće u Poreču!

Vili Kero, Gimnazija Tituša Brezovačkog
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RUKOMETNA BUDUĆNOST NA PRVENSTVU ZAGREBA, OD 
ŠKOLSKIH UTAKMICA DO HRVATSKIH REPREZENTATIVACA

UZ DOBRU EKIPU TREBA IMATI I DOBRO 
RASPOLOŽENJE 
Školska natjecanja odlična su za profesionalce, ali i za one 
koji jednostavno vole sport. Profesionalci mogu pokazati 
svoj talent i izgrađene vještine, ali je još ljepše kada netko 
krene trenirati jer je osjetio ljubav prema sportu koji je 
krenuo igrati za školu. Većina današnjih uspješnih sportaša 
su upravo krenuli sa školskim utakmicama i zato slobodno 
igraj za svoju školu jer možda si baš ti budući reprezentativac.
Sunčanog popodneva, 25. veljače 2026. godine u SD Dubrava 
odigrane su sve finalne utakmice Prvenstva Grada Zagreba 
u rukometu za osnovne i srednje škole. Kako je nedavno 
završeno Europsko seniorsko prvenstvo, na kojem su naši 
rukometaši osvojili broncu zlatnog sjaja, euforija je bila još 
veća. 

Iako poneki pomisle kako je rukomet lagan sport i da je samo 
potrebno rukom ubaciti loptu u gol - iza toga stoji mnogo 
više. Pored mnogobrojnih treninga snage, kondicije i tehnike, 
također na samoj utakmici je potrebna iznimna smirenost 
i psihička izdržljivost, no ono najbitnije, potrebna je mirna 
glava koja će iskalkulirati i preračunati kako napraviti koju 
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akciju te kako završiti napad zabijenim golom i obranu 
obranjenom loptom. 

Kako su sve škole koje su sudjelovale već unaprijed izborile 
zasluženi odlazak na državno prvenstvo tako su se sve 
utakmice pretvorile u igru gdje su se naši učenici zabavljali i 
isprobavali taktike kojima će konkurirati ostalim školama iz 
drugih županija na Prvenstvu Hrvatske u Poreču. 

U kategoriji srednjih škola kod djevojaka treće mjesto 
su osvojile učenice I. gimnazije, drugo mjesto učenice V. 
gimnazije i savršeno prvo mjesto učenice Gimnazije Sesvete. 
Kod mladića su treće mjesto osvojili učenici Strojarske 
tehničke škole Frana Bošnjakovića, a u finalu su učenici XV. 
gimnazije osvojili zlato pobijedivši Gimnaziju Sesvete koja je 
na kraju osvojila drugo mjesto. Najbolji strijelci su bili Jan 
Mihoković iz Strojarske tehničke škole Frana Bošnjakovića i 
Nika Bodrožić iz I. gimnazije.

Što se tiče kategorije osnovnih škola, broncu su uzeli dječaci 
OŠ Nikole Tesle, srebro su uzeli dječaci OŠ Silvija Strahimira 
Kranjčevića, a zlato dječaci OŠ Središće. Kod djevojčica su 
broncu osvojile djevojčice OŠ Ljubljanica, srebro su izborile 
djevojčice OŠ Sesvetska Sopnica, a zlato djevojčice OŠ 
Jelkovec. Najbolji strijelci su bili Luka Beg iz OŠ Središće i 
Nea Grbeša iz OŠ Sesvetska Sopnica.

Uspjela sam postaviti nekoliko pitanja voditelju OŠ Središće 
i dvjema našim natjecateljima koji su prenijeli svoje emocije i 
rekli svoja očekivanja. Tomislav Milković, voditelj OŠ Središće 
malo nam je opisao svoju ekipu:
“Moja ekipa sastavljena je od dječaka sedmih i osmih 
razreda koji su prije dvije godine bili na međužupanijskom 
natjecanju za pete i šeste razrede. Tamo smo bili treći na 
međužupanijskom. Pobjegao nam je prolazak dalje za koji 
gol, tako da smo ovaj rezultat donekle i očekivali jer imamo 
igrača koji je bio najbolji u svom godištu u Hrvatskoj i imamo 
još nekoliko igrača rukometaša koji su odlični u svojim 
ekipama u klubovima. Tako da nisam iznenađen.”

Mislite li da će ovaj uspjeh nešto promijeniti u Vašoj školi i 
da će djeca htjeti više trenirati rukomet?
 “Ne znam da li će htjeti više rukomet, ali ako ih to potakne 
da se bave bilo kojim sportom, da im oni budu kao uzor i 
primjer, ja ću biti jako zadovoljan.”

Jeste li stroži kao profesor tjelesnog ili kao rukometni trener? 
“Definitivno kao profesor tjelesnog, jer tu kao trener kraj 
ovakvih odličnih momaka, dječaka koji zaista znaju sve o 
rukometu, možda u nekim trenucima i više nego ja, ne treba 
strogoća. Prepustio sam im da se sami vode, odnosno da se 
sami iskoordiniraju, što je ispalo dobro za njih.”

Luka Beg, MVP igrač, učenik osmog razreda OŠ Središće, 
rekao nam je što za njega znači ta nagrada?
“Za mene MVP osim najboljeg igrača znači mi i da sam 
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najviše doprinio ekipi te mi to jako puno znači i drago mi je 
što sam osvojio nagradu.”

Koji ti je bio najteži trenutak na prvenstvu? 
“Najteži trenutak turnira je bio kada smo igrali protiv OŠ 
Nikole Tesle, tekma je bila jako teška i jedva smo pobijedili.”
Kakva je razlika između igre za klub i igre za školu? 
“U klubu igramo ozbiljnije i veći je pritisak, dok je za školu 
ipak malo lakše.”

Bilo vas je nekoliko iz istog kluba, jeste li pokušali klupsku 
igru i taktiku primijeniti i na školskom prvenstvu?
“Da, primjenjivali smo većinu taktika koje smo radili u klubu.”
Helena Furčić, učenica četvrtog razreda V. Gimnazije i 
reprezentativka mlađe juniorske ženske reprezentacije 
Hrvatske, rekla nam je kakav je bio osjećaj igrati u finalu?
“Bili smo svi jako sretni, pogotovo nas nekoliko kojima je 
ovo zadnja godina u srednjoj školi i jako se veselimo otići na 
državno.”

Što misliš koja je dobra taktika, te što je najbitnije za dobru 
igru?
“Mislim da je najbitnije imati dobru ekipu i dobro raspoloženje 
u ekipi jer tada svi igraju najbolje kako mogu.”

Što za tebe znače školska prvenstva?
“Meni je to prilika predstavljati svoju školu i upoznati ljude 
iz škole koje možda ne bih imala priliku upoznati na drugi 
način.”

Koji ti je cilj za budućnost vezano uz rukomet? 
“Voljela bih da ove godine s reprezentacijom na mlađe-
juniorskom svjetskom prvenstvu ostvarimo dobar rezultat, 
a u nekoj daljoj budućnosti bih voljela igrati u nekoj jakoj 
europskoj ligi.”

Misliš li da će ova pobjeda potaknuti neke učenike iz tvoje 
škole da puno više sudjeluju u školskim natjecanjima? 
“Mislim kako bi mogla, jer sada je velik broj učenika popratio 
ovaj naš uspjeh i nadam se da će ih to potaknuti da se i oni 
uključe.”
Čestitke svim ekipama na izvrsnom uspjehu, borbenosti i fair 
play igri koja je uvijek neophodna za izvrsne rezultate.

Ana Duspara, IX. gimnazija
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ZAVRŠNICA GRADSKOG PRVENSTVA U KOŠARCI ZA OSNOVNE 
I SREDNJE ŠKOLE

ZVUK MREŽICE I PLJESAK PUBLIKE
U Školskoj sportskoj dvorani Dubrava 25. ožujka 2026. 
održana je završnica gradskog prvenstva u košarci za osnovne 
i srednje škole, događaj koji je okupio velik broj mladih 
sportaša, njihovih voditelja, trenera i navijača. Tijekom cijelog 
dana dvorana je bila ispunjena energijom i podrškom s tribina 
koja je obilježila svaku utakmicu. Već sam broj prijavljenih 
ekipa pokazuje koliko je interes za školsku košarku velik. U 
kategoriji djevojčica osnovnih škola natjecalo se 12 ekipa, dok 
je u muškoj kategoriji konkurencija bila još brojnija - 48 ekipa 
dječaka. Za srednje škole natjecalo se 13 ekipa djevojaka i 
čak 38 ekipa mladića. Takva brojnost dodatno daje na težini 
uspjehu ekipa koje su se uspjele probiti do same završnice.

Završnica je započela utakmicom djevojčica osnovnih škola 
gdje je OŠ Savski Gaj porazila OŠ Otok. Iako su obje ekipe 
gledateljima pružile vrhunske koševe, probijanja i obrane, 
pobjedu je odnijela OŠ Savski Gaj i time postala prvak Zagreba 
i branitelj dugogodišnjeg naslova. Djevojčice iz Otoka, koje 
su se također plasirale na državno prvenstvo, zasluženo su 
dobile srebrne medalje. Iz Otoka dolazi ovogodišnja najbolja 
strijelkinja Eva Šteković Šutić, koja je pored jako dobre 
konkurencije definitivno ostala primijećena. OŠ Rapska 
dodijeljeno je treće mjesto.

Odmah nakon djevojčica na teren su izašli dječaci. Nakon 
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zanimljive i napete utakmice dječaci iz OŠ Tituša Brezovačkog 
svladali su OŠ Dragutina Domjanića. Obje momčadi dale su 
sve od sebe, što se moglo vidjeti kroz cijelu utakmicu. Treće 
mjesto, zasluženo, osvojila je OŠ Mate Lovraka. Čestitamo 
svim našim osnovnoškolcima!

Nakon podijeljenih priznanja, pehara i medalja razgovarali 
smo s trenericom pobjedničke ekipe u konkurenciji djevojčica. 
Korana Longin Cvitan, naša proslavljena košarkašica i 
trenerica OŠ Savski Gaj nakon još jednog osvojenog naslova 
istaknula je kako je rezultat bio očekivan:
 „Jesam, sto posto sam očekivala pobjedu. Imamo najbolju 
ekipu. Zadnjih pet godina stalno idemo na državno prvenstvo 
u Poreč.“

Treninzi u njihovoj školi održavaju se dva puta tjedno od 
početka nastave pa sve do kraja školske godine, a zanimljivo 
je da djevojčice i dječaci treniraju zajedno, što dodatno 
podiže razinu igre i razvija natjecateljski duh. Upravo takav 
pristup daje im prednost u odnosu na konkurenciju. Govoreći 
o nadolazećem državnom prvenstvu u Poreču, trenerica 
naglašava kako iskustvo može biti ključan faktor:
 „Sad smo već iskusni, možemo biti među prve tri ekipe. Sve 
ovisi o ždrijebu. Zadnje dvije-tri godine nismo imali sreće, ali 
ako dobijemo dobar ždrijeb lagano možemo do finala.“ 

Time je jasno dala do znanja da im ambicije ne nedostaju, 
ali i da je svjesna kako dobra konkurencija itekako postoji. 
Svoje ambicije jasno je izrazio i Romelo Williams iz OŠ Tituša 
Brezovačkog, ujedno i najbolji strijelac natjecanja u svojoj 
konkurenciji. Istaknuo je kako je vjerovao u uspjeh svoje 
ekipe: „Ekipe su stvarno jako dobre, ali mislim da je naša 
ekipa bolja i kompletnija.“
Govoreći o državnom prvenstvu, dodao je kako “očekuje 
dobar rezultat i potencijalni nastup u finalu”.
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U konkurenciji srednjih škola razina igre bila je još viša. 
Velik broj prijavljenih ekipa, posebno u muškoj konkurenciji, 
pokazuje koliko je konkurencija jaka i koliko je teško doći 
do završnice. Kod djevojaka srednjih škola jedno od najvećih 
iznenađenja priredile su igračice Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga koje su u izrazito napetoj utakmici porazile 
Športsku gimnaziju. Rezultat je tijekom cijele utakmice 
bio neizvjestan, a na kraju je u dva poena razlike pobjeda 
otišla Prelogu. Vrijedno je spomenuti i trećeplasiranu ekipu, 
Školu za grafiku, dizajn i medijsku produkciju, kojoj isto tako 
čestitamo.

 Iako po najboljoj igračici natjecanja, Lori Zlatoper iz Preloga, 
nisu slovile kao glavne favoritkinje, djevojke iz Preloga 
uspjele su doći do samog vrha. Lori je iskreno priznala kako 
takav rasplet nije bio očekivan: 
„Nismo očekivale prvo mjesto jer smo već izgubile od Športske 
gimnazije i one su uvijek favorit jer imaju najviše košarkašica. 
Sada nam se možda malo posrećilo jer im nije igrala najbolja 
igračica, ali mi smo bile spremne dati maksimum jer smo 
znale da možemo odigrati dobru utakmicu s njima i evo to 
nam se isplatilo.“

 O državnom prvenstvu je rekla:
„Ako budemo igrale kao danas, možemo očekivati sve 
najbolje.“ 

Nakon djevojaka, na red su došli mladići. Prirodoslovna 
škola Vladimira Preloga i Športska gimnazija odigrale su 
nezaboravnu utakmicu, publika je uživala, a igrači su ostavili 
srce na terenu. Pobjedu je zasluženo uzela Prirodoslovna 
škola Vladimira Preloga, ali sigurno joj nije bilo lako. Treće 
mjesto osvojila je IX. gimnazija.

Tonko Škugor iz Preloga jasno je izrazio ambicije svoje ekipe:
„Očekivao sam pobjedu. U Poreč idemo po zlato, nema 
druge!“

Takav stav najbolje pokazuje mentalitet ekipe koja ne želi 
stati samo na gradskom uspjehu. Ove godine najbolji strijelci 
natjecanja dolaze nam iz škola koje nisu u Top tri najbolje 
plasirane, a to su Lovro Šimundža iz X. gimnazije „Ivan 
Supek“ i Marija Križanac iz XII. gimnazije!
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Atmosfera u dvorani tijekom cijelog dana bila je izuzetno 
pozitivna. Tribine su bile ispunjene učenicima, profesorima 
i roditeljima koji su bodrili svoje ekipe, a svaka dobra 
akcija bila je nagrađena pljeskom. Takva podrška dodatno 
motivira mlade sportaše i daje posebnu vrijednost ovakvim 
događajima. Na kraju natjecanja potvrđeno je kako prve dvije 
plasirane škole iz svake kategorije osiguravaju plasman na 
državno prvenstvo u Poreču. To znači da će svi finalisti imati 
priliku predstavljati Zagreb i odmjeriti snage s najboljim 
školama iz cijele Hrvatske. Sudeći prema prikazanoj igri, 
motivaciji i izjavama sudionika, zagrebačke škole imaju 
itekako što pokazati na državnoj razini. Mi im želimo svu 
sreću i vjerno ćemo ih pratit preko malih ekrana! 
 

Marta Petričić, IX. gimnazija
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ZAVRŠNICA U PRELOGU ODLUČILA PRVAKE ZAGREBA I 
PUTNIKE NA DRŽAVNU ZAVRŠNICU U KOŠARCI 3X3

ZA USPJEH JE POTREBNA KEMIJA MEĐU 
SUIGRAČIMA

U Prirodoslovnoj školi Vladimira Preloga sredinom ožujka 
održana je završnica Prvenstva Grada Zagreba u košarci 3x3 
za osnovne i srednje škole. Postali su poznati prvaci grada, 
kao i predstavnici Zagreba na državnoj završnici koja će se 
održati u Poreču. Inače, pravila su takva da se igra do 21 
poen, a ako niti jedna ekipa u deset minuta ne postigne 
toliko koševa, pobjednik je onaj tko je zabio više koševa u 
tih deset minuta

Kod osnovnih škola u ženskoj konkurenciji sudjelovalo je 
sedam ekipa koje su bile podijeljene u dvije skupine, po četiri 
i tri ekipe. Prve dvije škole iz obje grupe izborile su polufinale. 
Na kraju su se zlatom okitile predstavnice OŠ Otok koje su u 
dramatičnoj završnici s 10:9 bile bolje od OŠ Rapska. OŠ Jure 
Kaštelana popela se na treće mjesto uvjerljivom pobjedom 
nad OŠ dr. Ante Starčevića, bilo je 13:8.

U muškoj konkurenciji nastupilo je čak 28 momčadi koje su 
bile podijeljene u osam skupina nakon čega su po prve dvije 
iz svake grupe izborile nokaut fazu. Na tron grada popeli su 
se košarkaši iz OŠ Mate Lovraka pobjedom u finalu nad OŠ 
Kajzerica s 11:8. Bronca je pripala OŠ Matka Laginje, njihovi 
su predstavnici sa 16:12 bili bolji od OŠ Rapska.

Što se srednjih škola tiče, kod djevojaka se vodila prava 
drama. U finalu su se sučelile košarkašice iz Prirodoslovne 
škole Vladimira Preloga koje su imale prednost domaćeg 
terena i svojih navijača, te predstavnice Gornjogradske 
gimnazije. U regularnom dijelu bilo je 9:9 pa se otišlo u 
produžetak, a pobjednik je bila momčad koja je prva zabila 
dva poena. To su uspjele napraviti djevojke s Gornjeg grada 
te su uzele zlato s ukupnih 11:10. Predstavnice XV. gimnazije 
bile su izrazito uvjerljive protiv XII. gimnazije, bilo je čak 17:8, 
tako da su one odnijele broncu.
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U muškoj konkurenciji nije bilo takve napetosti, ali je zato 
bilo više koševa u utakmicama. U finalu su mladići iz I. 
gimnazije slavili nad predstavnicima XI. gimnazije rezultatom 
14:10. U susretu za treće mjesto raspucani su bili igrači X. 
gimnazije koji su došli do magične brojke 21 te tako slavili 
nad protivnicima iz Geodetske škole (21:18).

Lana Zelić, igračica Gornjogradske gimnazije, nije krila 
oduševljenje prvim mjestom te je otkrila kako je neopisiv 
osjećaj biti dva puta zaredom na vrhu. Zahvalila je profesoru 
Hrvoju Jambrešiću koji je omogućio djevojkama pripreme 
tijekom godine te je kao važan faktor uspjeha izdvojila 
“kemiju među igračicama”. Kazala je kako se “u Poreču 
nada većem uspjehu nego prošle godine”, a kao očekivanje 
postavila je “polufinale”.

Iza nas je još jedno zagrebačko natjecanje, ali za najbolje 
ekipe tek slijedi ono glavno, a to je državna završnica. 
Čestitke svim košarkašicama i košarkašima te njihovim 
mentoricama i mentorima, a predstavnicima Zagreba želimo 
veliku sreću u Poreču!
 

Vili Kero, Gimnazija Tituša Brezovačkog
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ZAVRŠNICA GRADSKOG PRVENSTVA U STOLNOM TENISU ZA 
OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE 

PRVACI BEZ IJEDNOG PORAZA
Završnica gradskog prvenstva u stolnom tenisu za osnovne 
i srednje škole održana je 12. ožujka 2026. godine na 
Velesajmu. U dvorani ispunjenoj sportskim uzbuđenjem i 
natjecateljskim duhom okupile su se najbolje školske ekipe 
koje su tijekom prethodnih kvalifikacija izborile mjesto 
među četiri najbolje u svojim kategorijama. Nakon niza 
zanimljivih i napetih susreta, dobiveni su konačni pobjednici 
u konkurencijama djevojčica i dječaka osnovnih škola te 
djevojaka i mladića srednjih škola, a najuspješnije ekipe 
osigurale su i nastup na državnom prvenstvu u Poreču.

U svakoj kategoriji sudjelovale su četiri škole koje su igrale 
sustavom svatko protiv svakoga. To je značilo da je svaka 
ekipa odigrala tri susreta, a nakon završetka svih mečeva 
zbroj ostvarenih rezultata zbrajao se i odlučivao o konačnom 
poretku. Dodatnu važnost natjecanju davao je i plasman na 
državno prvenstvo, budući da su dvije najbolje ekipe u svakoj 
kategoriji izborile nastup na završnici u Poreču.

U konkurenciji djevojčica osnovnih škola najviše su pokazale 
učenice OŠ Alojzija Stepinca koje su svojom borbom 
zasluženo uzele titulu prvakinja. Drugo mjesto osvojila je OŠ 
kralja Tomislava, čije su učenice također pokazale vrlo dobru 
igru i borbenost tijekom cijelog natjecanja, a treće mjesto 
pripalo je OŠ Ljubljanica.
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U konkurenciji dječaka osnovnih škola, naslov gradskih 
prvaka zasluženo osvojila je OŠ Tituša Brezovačkog. Drugo 
mjesto pripalo je OŠ Ante Kovačića, koja je kroz turnir 
pokazala dobru i kvalitetnu igru. Treće mjesto osvojila je OŠ 
Alojzija Stepinca, čiji su učenici također ostvarili nekoliko 
kvalitetnih mečeva i na kraju se plasirali među tri najbolje 
ekipe. Naši osnovnoškolci ugodno su nas iznenadili i 
vjerujemo da ih čeka još puno dobrih servisa!

Natjecanje srednjih škola donijelo je dodatnu razinu kvalitete 
i iskustva, budući da mnogi učenici već treniraju stolni tenis 
u klubovima. U konkurenciji djevojaka prvo mjesto osvojila 
je Športska gimnazija. Njihova ekipa pokazala je zašto već 
godinama uzima prvo mjesto. Drugo mjesto osvojila je X. 
gimnazija, koja je pokazala da zaslužuje državno natjecanje, 
dok je treće mjesto pripalo XV. gimnaziji. U konkurenciji 
mladića srednjih škola naslov gradskih prvaka osvojila je 
Tehnička škola Ruđera Boškovića. Njihova ekipa tijekom 
završnice pokazala je vrlo visoku razinu igre. Drugo mjesto 
osvojila je X. gimnazija, koja je također pružila vrlo dobre 
poteze, a treće mjesto pripalo je Športskoj gimnaziji.

Nakon završetka natjecanja svoje dojmove podijelila je i 
članica pobjedničke ekipe Športske gimnazije, Neva Gojković. 
Na pitanje je li očekivala pobjedu svoje ekipe, rekla je:
„Paa, otprilike jesmo, jer sve tri treniramo i svake godine smo 
zapravo prve.“

Dodala je kako su joj ovakva natjecanja uvijek posebno draga 
upravo zbog atmosfere koja vlada među sudionicima:
„Uvijek je prezabavno, svi su dobre volje.“
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Jedan od članova pobjedničke ekipe Tehničke škole Ruđer 
Bošković, Noa Crnoja, koji aktivno trenira stolni tenis, nakon 
završetka natjecanja istaknuo je kako je njegova ekipa 
“vjerovala u pobjedu”. Rekao je da je “očekivao prvo mjesto 
na gradskom prvenstvu te da se nada kako će i na državnom 
natjecanju ostvariti dobar rezultat, baš kao i na gradskom”. 
Također je dodao kako se raduje prilici da upozna i druži se s 
učenicima iz drugih škola iz cijele Hrvatske.

Zanimljiv podatak ovogodišnje završnice jest da su sve četiri 
ekipe koje su osvojile prvo mjesto u svojim kategorijama 
ostvarile maksimalan broj bodova. Svaka od njih odigrala 
je tri susreta i u sva tri upisala pobjedu. Time su dodatno 
potvrdile svoju kvalitetu i dominaciju na ovom natjecanju.
Završetkom gradskog prvenstva fokus se sada prebacuje 
na državno natjecanje koje će se održati u Poreču. Na tom 
natjecanju sudjelovat će najbolje školske ekipe iz cijele 
Hrvatske, a Zagreb će predstavljati po dvije najbolje ekipe 
iz svake konkurencije. Završnica na Velesajmu još je jednom 
pokazala koliko je školski sport važan za razvoj mladih 
sportaša. Uz natjecateljski duh, ovakva događanja potiču 
fair-play, timski rad i međusobno poštovanje – vrijednosti 
koje su jednako važne kao i sam rezultat. Sve ekipe koje su 
nastupile na natjecanju zaslužuju pohvale za trud i zalaganje, 
dok je pred pobjednicima novi izazov – dostojno predstaviti 
svoj grad na državnom prvenstvu u Poreču. Mi im želimo svu 
sreću!                                                       

Marta Petričić, IX. gimnazija
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ZAVRŠNICA GRADSKOG PRVENSTVA U ODBOJCI ZA OSNOVNE 
ŠKOLE

MALI PRVACI, VELIKA IGRA
U Školskoj sportskoj dvorani Dubrava 25. ožujka 2026. 
godine održana je završnica gradskog prvenstva u odbojci 
za osnovne škole, koja je okupila najbolje mlade odbojkašice 
i odbojkaše nakon dugog i zahtjevnog natjecanja. Ovaj 
sportski događaj predstavlja vrhunac školskog odbojkaškog 
natjecanja, a ove godine natjecanje je bilo posebno 
impresivno s obzirom na velik broj prijavljenih ekipa – čak 63 
ekipe u konkurenciji djevojčica te 18 u konkurenciji dječaka. 
Završnica se sastojala od dvije utakmice, odnosno dva finala 
- jednog u ženskoj i jednog u muškoj konkurenciji. U oba 
susreta publika je mogla uživati u kvalitetnoj igri, borbenosti 
i velikoj želji za pobjedom koju su mladi sportaši pokazali na 
terenu.

Završnicu su započele djevojčice, utakmica je bila puna 
sjajnih poteza, servisa i dugih poena. Ipak najviše uspjeha 
imala je OŠ Josipa Račića, koja je zasluženo osvojila prvo 
mjesto i titulu gradskih prvakinja. Drugo mjesto pripalo 
je OŠ Tituša Brezovačkog, dok je treće mjesto osvojila OŠ 
Dragutina Domjanića. Sve su tri ekipe tijekom natjecanja 
pokazale svoju borbenost i znanje koje im se itekako isplatilo.
U muškoj konkurenciji slavila je OŠ Marina Držića, koja je 
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dominirala finalnim susretom i potvrdila svoju kvalitetu. 
Drugo mjesto osvojila je OŠ Augusta Cesarca, dok je treće 
mjesto pripalo OŠ Mate Lovraka. Dječaci su također pružili 
vrlo dinamičnu i neizvjesnu utakmicu, no ekipa OŠ Marina 
Držića pokazala se kao najkompletnija i tako obranila 
dugogodišnji naslov prvaka.

Posebna priznanja dodijeljena su i najboljim pojedincima 
turnira. Najboljom igračicom proglašena je Tesa Majdov 
iz OŠ Josipa Račića. Nakon utakmice rekla nam je kako je 
“očekivala pobjedu, a na državnom očekuje plasman u top 
3 ekipe”. Iako je Tesa čula da dobra konkurencija postoji, 
vjeruje u svoju ekipu i to je potvrdila rečenicom:
 „Sve se može kad se hoće!“

 Njezina odlučnost i samopouzdanje jasno pokazuju koliko 
su ove mlade sportašice motivirane za daljnje izazove. Titulu 
najboljeg igrača osvojio je Šimun Rosandić iz OŠ Marina 
Držića, kojem je ovo već četvrto osvojeno prvenstvo, što 
dodatno potvrđuje njegovu kvalitetu i kontinuitet uspjeha. 
Šimun je nakon osvajanja još jednog naslova izjavio: 
„Očekivao sam pobjedu. Na državnom prvenstvu također 
očekujem pobjedu.“

Njegov pobjednički mentalitet i iskustvo zasigurno će biti 
velika prednost njegovoj ekipi u nastavku natjecanja. Kroz 
cijelo natjecanje, pa tako i tijekom završnice mogli smo vidjeti 
koliko se igrači i igračice trude na terenu, koliku borbenost i 
volju ulažu u ono što vole. Pokazali su nam kako među njima 
stoje ozbiljni talenti i mlade nade, a mi se nadamo da je ovo 
prvenstvo samo jedan od brojnih izazova i pustolovina koje 
ih čekaju. Nakon završetka gradskog prvenstva, sve četiri 
ekipe koje su sudjelovale u finalima – dvije u ženskoj i dvije 
u muškoj konkurenciji – izborile su plasman na državno 
prvenstvo koje će se održati u Poreču. Tamo će imati priliku 
odmjeriti snage s najboljim školskim ekipama iz cijele 
Hrvatske i dodatno potvrditi kvalitetu zagrebačke školske 
odbojke. Svim ekipama koje putuju na državno prvenstvo 
želimo puno sreće, uspjeha i dobrih utakmica – neka 
dostojno predstave svoje škole i grad Zagreb! 
 

 Marta Petričić, IX. gimnazija
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U DOMU ODBOJKE NA SAVI ODRŽANO JE PRVENSTVO 
ZAGREBA ZA SŠ U ODBOJCI  

UČENICI PRIRODOSLOVNE ŠKOLE 
VLADIMIRA PRELOGA NAJBOLJI U GRADU
U srijedu 4. ožujka 2026. u Domu odbojke Bojan 
Stranić održana je završnica Prvenstva Zagreba u odbojci za 
djevojke i mladiće srednjih škola. Odgledali smo dvije 
fenomenalne utakmice i saznali tko putuje na Državno 
prvenstvo u Poreč.

U prvom susretu dana sastali su se predstavnici Tehničke 
škole Ruđera Boškovića i Prirodoslovne škole Vladimira 
Preloga. U napetom i dosta izjednačenom susretu, na 
kraju su pobjedu i zlatnu medalju, ali i odlazak na Državno 
prvenstvo, osigurali mladići Prirodoslovne škole Vladimira 
Preloga rezultatom 2:0.

Pavao Mišin, učenik 1. razreda i igrač Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga, izjavio je da je “odličan osjećaj po prvi put 
biti prvak Zagreba i da su utakmica i ekipa super, atmosfera 
na utakmici super, zabavna te da su se puno smijali.” Rekao 
je kako su se pripremali tako što su “igrali Brawl Stars u 
kafiću prije utakmice”. 

Zatim su na teren izašle učenice Gimnazije Tituša 
Brezovačkog i Prirodoslovne škole Vladimira Preloga. 
Atmosfera tijekom cijele utakmice je bila izrazito napeta 
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i uzbudljiva. Na tribinama je bilo puno glasnih navijača, a 
svaka je strana bodrila svoju školu. Na kraju izrazito napete 
utakmice pobjedu su odnijele, također kao i njihove školsku 
kolege, učenice Prirodoslovne škole Vladimira Preloga 
rezultatom 2:0. 

Antonela Ličina, učenica 1. razreda i igračica Prirodoslovne 
škole Vladimira Preloga, izjavila je da je “cijela ekipa odigrala 
fenomenalnu utakmicu, cure nisu ‘padale’ u glavi i ‘radile’ su 
od početka do kraja”. Smatra da su “Titušanke fenomenalna 
ekipa”, ali je također dodala da su “one ipak bolje kad se 
slože i kada igraju kako treba”. Antonela “jedva čeka ići na 
Državno prvenstvo sa svojom ekipom”.  
Nakon odigrane dvije odlične utakmice nastupila je dodjela 
medalja pa su se na terenu finalistima pridružile djevojke I. 
gimnazije te mladići X. gimnazije koji su osvojili brončane 
medalje. Podijeljene su medalje, pehari i diplome te posebne 
nagrade za igrača i igračicu utakmice, Pavlu Mišinu i Antoneli 
Ličini.  
Na kraju treba još jednom svakako pohvaliti sve glasne 
navijače koji su navijali svo vrijeme i podizali atmosferu 
bubnjevima, vikom i kreativnim transparentima  podrške. 
Mlade učenike i učenice Prirodoslovne škole Vladimira 
Preloga ubrzo čeka Državno prvenstvo u Poreču na kojem će 
predstavljati grad Zagreb u zahtjevnoj konkurenciji.

 
Marija Čevizović, Zdravstveno učilište Zagreb 
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PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U SKIJANJU ZA
OSNOVNE ŠKOLE 

NAJDRAŽI DIO DANA JE BIO STATI NA 
POSTOLJE
U četvrtak, 26. veljače 2026., sunčano Sljeme ponovno je 
postalo središte školskog sporta, baš kao i 19. veljače kada 
su svoje natjecanje na istoj stazi odradili srednjoškolci. 
Održano je prvenstvo grada Zagreba u skijanju za djevojčice i 
dječake osnovnih škola, natjecanje koje svake godine okuplja 
mlade zaljubljenike u zimske sportove. Učenici su iskoristili 
posljednje dane snijega i pokazali zavidne skijaške vještine, 
ali i veliku sportsku borbenost.

Ukupno 86 učenika i učenica iz 22 zagrebačke osnovne 
škole odmjerilo je snage na zahtjevnoj stazi. Od samog 
početka bilo je jasno da nas očekuje ozbiljno i napeto 
natjecanje. Svaka vožnja donosila je novu dozu uzbuđenja, 
brzine. Preciznost i koncentracija bile su odlučujući faktor 
o svakoj stotinki sekunde, a pogreška u zavoju mogla je 
značiti gubitak dragocjenog vremena. Unatoč pritisku, mladi 
su skijaši pokazali iznimnu smirenost i tehničku spremnost.
 U konkurenciji djevojčica gledali smo iznimno napete 
vožnje. Svaka je natjecateljica dala svoj maksimum. Najviše 
razloga za slavlje imala je OŠ Markuševec, koja je osvojila 
prvo mjesto u ekipnom poretku. Njihove su predstavnice 
pokazale sigurnost i iznimnu smirenost na stazi, a učenica 
Eva Kršić, kojoj je dodjeljena nagrada za najbolju skijašicu 
prvenstva, izjavila je: “Nisam bila pod stresom, bila sam s 
prijateljima i bilo nam je zabavno. Iskreno, očekivala sam 
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pobjedu jer treniram i natječem se sa svojim klubom.“

S Evom je u ukupnom poredku bila prva i njena prijateljica 
Petra Bujanović koja nam je rekla: „Najdraži dio dana bio je 
stati na postolje. Znala sam da imamo dobru ekipu, ali nisam 
očekivala podjedu.“
 Zapravo se svi natjecatelji skijanjem bave od malih nogu, 
mnogi od njih redovito idu s roditeljima na zimovanje. 
Također i inspiriranost vrhunskim sportašima često je ključni 
motiv koji djecu potakne na bavljenje sportom, a upravo se 
na ovakvim školskim natjecanjima vidi koliko ti prvi koraci 
mogu prerasti u ozbiljnu sportsku priču.

U konkurenciji dječaka natjecanje je bilo jednako uzbudljivo. 
Odvažni startovi i agresivni ulasci u zavoje pokazali su koliko 
su se mladi skijaši ozbiljno pripremili za ovo prvenstvo. Titulu 
najboljih ponijela je OŠ Montessori – škola barunice Dédée 
Vranyczany, čiji su učenici odvozili gotovo besprijekorne 
vožnje i zasluženo stali na najvišu stepenicu pobjedničkog 
postolja. Drugo mjesto osvojila je OŠ Pantovčak, koja je 
pokazala iznimnu timsku snagu, dok je treće mjesto pripalo 
OŠ Rudeš. Nik Krajnak i Tino Tomić, pobjednici u ekipnom 
poretku ovogodišnjeg natjecanja, rekli su nam: 
“Sretni smo zbog pobjede, makar ju nismo očekivali. 
Najvažnije nam je bilo skijanje i druženje.“

Nagrada za najboljeg pojedinca u kategoriji dječaka 
dodijeljena je Luki Filipecu iz OŠ Rudeš. Luka se profesionalno 
bavi skijanjem, a na naše pitanje je li očekivao pobjedu vrlo je 
odlučno odgovorio:
„Jesam!“ 
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Ono što je posebno obilježilo ovo natjecanje bio je sportski 
duh. Suparnici su jedni drugima čestitali, bodrili se prije 
starta i slavili uspjehe bez obzira na konačni plasman. Iako 
su medalje i pehari bili zaslužena nagrada najuspješnijima, 
ovo je prvenstvo još jednom pokazalo da je školski sport 
mnogo više od samog rezultata. Za mnoge učenike ovo je 
bio prvi ozbiljniji nastup, prvo iskustvo natjecateljske treme 
i prva prilika da predstavljaju svoju školu na gradskoj razini. 
Sunčano Sljeme toga je dana bilo ispunjeno smijehom, 
uzbuđenjem i zajedništvom. Učitelji i treneri s ponosom su 
pratili svaku vožnju, a mladi su sportaši pokazali koliko su 
upornost, disciplina i rad važni. Naši osnovnoškolci pokazali 
su nam i koliko je skijanje posebno i zašto čini zagrebački 
školski sport još ljepšim. S obzirom na prikazanu razinu 
znanja i entuzijazma, nema sumnje da među ovim mladim 
natjecateljima rastu budući vrhunski sportaši – ali prije 
svega odgovorni, hrabri i ustrajni mladi ljudi. Vidimo se iduće 
godine u još većem broju!

Marta Ivić, Športska gimnazija i
Marta Petričić, IX. gimnazija
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SVIJET S DEVET ČUNJEVA
Svi smo navikli na natjecanja u popularnim sportovima kao 
što su nogomet, rukomet, košarka ili odbojka, ali isto tako 
zaboravimo kako postoje i drugi sportovi koji su jednako ili 
čak možda i zahtjevniji ili zabavniji, baš kao što su nam to 
pokazali, i dokazali, naši učenici u kuglani.

Tako su naši kuglaši cijeli dan smišljali taktike i dogovarali 
se kako će baciti kuglu da bi pobijedili i prošli u drugi krug 
natjecanja. Sve su radili smireno i s osmijehom na licu. Na 
ovome natjecanju postojala je samo jedna kategorija, a to je 
miješani tim učenika osnovnih škola. Natjecanje je održano 
samo na razini Grada Zagreba, jer ne postoji državno školsko 
natjecanje u kuglanju. Bez obzira na to, učenici su dali sve od 
sebe kako bi osvojili titulu prvaka Zagreba jer ipak nije mala 
stvar osvojiti prvenstvo na razini Zagreba.
Titulu prvaka Zagreba osvojio je tim OŠ Kustošija, tim 
OŠ Augusta Šenoe osvojio je titulu viceprvaka a  tim OŠ 
Dragutina Tadijanovića se uspio izboriti za treće mjesto 
nakon napete utakmice u kojoj su se borili s OŠ Jabukovac.
Važno je napomenuti kako kuglanje i bowling nisu ista stvar. 
U kuglanju se koristi devet čunjeva postavljenih u obliku 
romba dok se u bowlingu koristi 10 čunjeva postavljenih u 
obliku trokuta. U bowlingu su kugle veće, teže i imaju tri 
rupe za prste, dok je u kuglanju kugla manja, lakša i bez rupa. 
Također su drugačije staze, pravila i bacanja. Čak postoji i 
razlika u obući - u kuglanju su najčešće tenisice, a u bowlingu 
su posebne cipele.
Sunčica Beljak, učenica šestog razreda OŠ Augusta Šenoe, 
kuglanjem se bavi oko šest mjeseci. Ispričala je svoju priču 
kako je ušla u svijet kuglanja: 
‘’Bili smo vani, igrali smo se i onda je moj brat došao na 

NA KUGLANI PONGRAČEVO, ODRŽANO JE PRVENSTVO 
ZAGREBA U KLASIČNOM KUGLANJU ZA OSNOVNE ŠKOLE

ideju da idemo kuglati. Bilo nam je zanimljivo, trener nas je 
pozvao, mi smo tako kuglali i bilo nam je savršeno pa smo se 
odlučili upisati.’’
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Rekla je kako su disciplina, preciznost, ciljanje i hodanje 
ravno sitne nijanse u tehnici koje razlikuju prosječnog igrača 
od vrhunskog majstora u kuglanju. Također je rekla da je 
timski rad jako bitan da bi se postigao veliki rezultat i osvojile 
medalje. Kuglanje joj je jako zabavno, a nama je objasnila da 
se iz kuglanja može puno naučiti i da je korisno za život. Na 
pitanje što bi promijenila u kuglanju kad bi mogla promijeniti 
jednu stvar odgovorila je: 
‘’Promijenila bih da nije bit kuglanja samo u natjecanju i 
tome tko je bolji, nego je bitno da se zabaviš i da možeš 
slaviti s drugima. Nije bitno mjesto, nego kako se zabavljaš.’’
Sara Slišković, učenica osmog razreda OŠ Dragutina 
Tadijanovića, kuglanjem se bavi tri i pol godine.

Kuglanje ju je privuklo zato što je zanimljivo i drugačije od 
drugih sportova, ne trenira ga puno ljudi i zvučalo je lagano, 
no na kraju uopće nije lagano. Na pitanje što misli koja je 
najveća zabluda o kuglanju rekla je:
‘’Ljudi misle da je užasno lako i da je isto ko bowling.’’

Još je dodala kako je kuglanje jako ‘zarazan’ sport zato što 
naučiš biti strpljiv, fokusiran na neke stvari i naučiš biti 
precizan u svemu. Ono najljepše, kuglanje joj je donijelo 
sreću, kondiciju i prijatelje.

‘’Imam trenera uz sebe i on mi pomaže, cijelo vrijeme dišem, 
uzimam vodu i samo se smirim’’, odgovorila je na upit kako 
uspijeva zadržati fokus kada igra krene u lošem smjeru i sve 
djeluje izgubljeno.

Da može promijeniti jednu stvar, Sara bi “voljela igrati sama 
bez ostalih i da može igrati sama dok je cijela dvorana 
prazna”.

Ana Duspara, IX. gimnazija
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MALI IGRAČI, VELIKA BORBA I PUNE 
TRIBINE
U sportskoj dvorani OŠ Pongračevo u subotu, 14. ožujka 
2026., odigrala se završnica grada Zagreba u graničaru za 
učenike nižih razreda osnovnih škola. Na parketu su se 
susrele četiri najbolje ekipe – a atmosfera je od prve do 
posljednje minute bila ispunjena uzbuđenjem, navijanjem i 
dječjom radošću.

U završnicu su se plasirale ekipe OŠ Petar Preradović, OŠ 
Granešina, OŠ Središće i OŠ Rudeš. Svaka od tih ekipa 
pokazala je koliko je truda, vremena i zajedništva uloženo 
u pripreme za ovo natjecanje. Iako su igrači i igračice još 
uvijek vrlo mladi, na terenu su pokazali hrabrost, borbenost i 
nevjerojatnu želju za pobjedom.

Od samog početka bilo je jasno da gledatelje očekuje dan 
pun sportskih emocija. Dvorana je bila ispunjena glasnim 
navijanjem, a najvatreniji navijači bili su upravo oni koji su 
djeci najbliži – roditelji, braća, sestre i učitelji. S tribina su 
se neprestano čuli pljesak, uzvici podrške i ohrabrujuće riječi 
koje su mladim igračima davale dodatnu snagu u svakom 
potezu. Svaka utakmica bila je prava mala sportska drama. 
Lopte su letjele s jedne strane terena na drugu, igrači su se 
spretno izmicali i hrabro pokušavali pogoditi protivnike, a 
svaki osvojeni bod bio je popraćen glasnim oduševljenjem s 
tribina. Sudcima nije bilo nimalo lako pratiti brzu i dinamičnu 
igru, ali su svoj posao odradili profesionalno i smireno, 
osiguravajući da sve protekne fer i korektno.

Posebno je bilo lijepo vidjeti koliko su učenici međusobno 
podržavali jedni druge. Na terenu su djelovali kao pravi timovi 
– bodrili su suigrače, zajedno slavili svaki uspješan potez 
i hrabrili jedni druge kada bi igra postala napeta. Upravo 
je to ono što školski sport čini posebnim – zajedništvo, 

UVIJEK ZANIMLJIVO PRVENSTVO ZAGREBA U GRANIČARU ZA 
UČENIKE NIŽIH RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE
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prijateljstvo i radost igre. Nakon uzbudljivih utakmica i velike 
borbe do samoga kraja, naslov najboljih u Zagrebu osvojili 
su učenici OŠ Petar Preradović, koji su pokazali iznimnu 
koncentraciju, preciznost i timsku igru. Drugo mjesto pripalo 
je OŠ Granešina, čiji su igrači pružili snažan otpor i pokazali 
veliku borbenost. Na trećem mjestu završila je OŠ Središće, 
dok je četvrto mjesto zauzela OŠ Rudeš, koja je također 
ostavila srce na terenu i pokazala da se uz trud i zajedništvo 
može puno postići.

Pobjednici nisu krili svoje oduševljenje nakon osvojenog 
prvog mjesta. Lea Vrdoljak iz OŠ Petar Preradović istaknula 
je kako je “vjerovala u pobjedu jer imaju odličnu ekipu” i jer 
su se “dugo pripremali za ovo natjecanje”. Dodala je da joj je 
“najdraži dio dana bio upravo trenutak pobjede, ali i vrijeme 
provedeno s prijateljima na terenu”.

Njezin suigrač Roko Videc također nije skrivao zadovoljstvo. 
Na pitanje je li očekivao pobjedu kroz osmijeh je odgovorio:

 „Da, da i da!“

 Nakon prvog seta, kaže, bio je “siguran da će pobjeda 
pripasti njihovoj ekipi”. Posebno mu je u sjećanju ostao 
trenutak kada je oko vrata dobio zlatnu medalju, što mu je 
bio najljepši dio cijelog natjecanja.

Osim sportskog dijela, ovaj događaj pokazao je koliko su 
važni ljudi koji stoje iza mladih sportaša. Roditelji su svojim 
dolaskom i glasnim navijanjem stvorili atmosferu koja se 
rijetko viđa na školskim natjecanjima. Njihova podrška s 
tribina bila je neprocjenjiva – svaki pljesak, svaki uzvik i 
svaki osmijeh značio je djeci više nego što se riječima može 
opisati. Veliku ulogu imali su i učitelji te profesori tjelesne 
i zdravstvene kulture koji su strpljivo pripremali učenike za 
ovo natjecanje. Njihov trud, motivacija i vjera u svoje učenike 
jasno su se vidjeli na terenu, gdje su mali sportaši pokazali 
sve što su naučili kroz treninge i pripreme.

Iako su medalje na kraju dobile samo tri ekipe, pravi pobjednici 
su svi sudionici ovog natjecanja. Djeca su još jednom pokazala 
koliko sport može biti lijep kada se igra srcem, uz poštovanje 
protivnika i uz veliku podršku prijatelja i obitelji. Za učenike 
OŠ Petar Preradović natjecanje ovdje ne završava. Kao 
pobjednici završnice grada Zagreba izborili su plasman na 
županijsko prvenstvo koje će se održati u Vinkovcima, gdje 
će predstavljati svoju županiju i pokušati ostvariti još jedan 
veliki uspjeh. Ako je suditi prema borbenosti, zajedništvu 
i energiji koju su pokazali u dvorani OŠ Pongračevo, pred 
njima je još mnogo lijepih sportskih trenutaka. A jedno je 
sigurno, uz ovakvu podršku roditelja, učitelja i prijatelja, 
njihova sportska priča tek počinje. Čestitke svim ekipama!

Marta Ivić, Športska gimnazija
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TITUŠ BREZOVAČKI I SAVSKI GAJ 
DOMINANTNI
Atletski stadion Sportskog parka Mladost ponovno je postao 
centar sportskog svijeta za osnovnoškolce, a naši mladi 
sportaši pokazali su da se za budućnost zagrebačke atletike 
ne moramo brinuti. Prvenstvo Grada Zagreba u atletici za 
dječake od 4. – 6. razreda održano je 23. ožujka a 10. travnja 
za djevojčice, zbog odgode uslijed lošeg vremena.

Natjecanje je okupilo velik broj učenika iz različitih 
zagrebačkih osnovnih škola, čak 36 škola iz kojih su se 
natjecali dječaci te 37 škola iz kojih su se natjecale djevojčice.
Već od samog početka natjecanja tribine su bile pune 
glasnih navijača koji su bodrili natjecatelje u nizu disciplina: 
od skoka u dalj i vis, bacanje vorteksa i kugle, sve do trčanja 
na 100, 200 i 600 metara te uzbudljivih štafeta. Učenici su 
pokazali iznimnu borbenost i želju za postizanjem što boljih 
rezultata. Iako je bilo napeto, najljepše je bilo vidjeti pružanje 
ruke nakon svake utrke, naši sportaši itekako znaju što znači 
biti pravi fair play igrač.

Iako vrijeme nije išlo na ruku, to nije spriječilo mlade sportaše 
u odličnim rezultatima. Dominik Prežec iz OŠ Granešina 
istaknuo se u skoku u vis i  hladnoća ga nije spriječila u tome:
 „Možda je malo smetalo i bilo nam je hladno, ali ništa nije 
bilo toliko teško. Vježbao sam puno na tjelesnom pa mislim 
da sam čak i očekivao pobjedu.“

PRVENSTVO ZAGREBA U ATLETICI ZA 4.-6. RAZREDE

Pobjednicu skoka u vis Antoniu Benko iz OŠ Medvedgrad 
vrijeme također nije poslužilo:
 “Inače treniram atletiku ali mi je bilo jako hladno i smetao 
mi je vjetar.” 

U kategoriji dječaka prvo mjesto osvojila je OŠ Savski Gaj, a 
na drugom mjestu nalazi se OŠ Tituša Brezovačkog, dok su 
u kategoriji djevojčica škole zamijenile mjesta. djevojčice OŠ 
Tituša Brezovačkog odnijele su pobjedu, a na drugom mjestu 
je OŠ Savski Gaj. 

Tea Boban, Zdravstveno učilište
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SPORT NIJE VAŽAN ZBOG REZULTATA, 
NEGO ZBOG ONOG ŠTO OSTAVLJA U NAMA
Danira Bilić, mnogima poznatija po djevojačkom prezimenu 
Nakić, jedna je od najuspješnijih košarkašica s ovih prostora. 
Kao članica reprezentacije bivše Jugoslavije osvojila je 
srebrnu medalju na Ljetnim olimpijskim igrama 1988. godine 
u Seulu. Tijekom karijere igrala je i u inozemstvu, a danas 
je ravnateljica Hrvatskog sportskog muzeja. Iako danas iza 
sebe ima veliku karijeru, početak je, ipak, bio dosta slučajan.

Kako je započela Vaša priča s košarkom?
„Bavila sam se gimnastikom i plivanjem. Nakon škole sam 
htjela ostati s prijateljima i netko je rekao da trenira košarku 
pa sam i ja došla. Pitala sam trenera mogu li se upisati i tako 
je sve krenulo.”

Dodaje kako je presudan bio prvi pravi susret s igrom:
„Nakon prve utakmice mogu reći da sam se ‘inficirala’ 
košarkom i to evo traje do danas.”

Početak nije bio obećavajući, što ju je čak dovelo i do 
odustajanja, na sreću, to nije dugo potrajalo. Jeste li 
odmah bili talentirani ili je to došlo kasnije s radom i 
trudom?
„Trener bi zvao djevojke na utakmice, a meni nitko ništa 
ne bi rekao. Tako je bilo nekoliko vikenda za redom i ja sam 

U GOSTIMA KOD:
DANIRE BILIĆ,
RAVNATELJICE HRVATSKOG ŠPORTSKOG 
MUZEJA I BIVŠE VRHUNSKE KOŠARKAŠICE

odustala, nisam više htjela trenirati, nije mi palo napamet da 
je to možda zato što sam tek počela.”

No ubrzo se situacija promijenila:
“Trener je došao kod nas doma i rekao da misli da imam 
talenta i da bi volio da se vratim.”

Prisjeća se i svoje prve utakmice:
„Ušla sam zadnju minutu. Svi su krenuli na jednu stranu, ja 
na drugu, trener viče: ‘Ne, Danira, na onu stranu!” Meni je 
bilo svejedno, prva utakmica, ali to je bio trenutak kad sam 
se stvarno zaljubila u košarku.”

Pravi zaokret dogodio se odlaskom u inozemstvo, gdje 
je sport dobio profesionalnu dimenziju. Kada je košarka 
postala više od zabave?
„Dok sam igrala doma, sve je stvarno bilo druženje, zafrkancija 
na putovanjima i ekipa. Ali, kada sam otišla u inozemstvo, 
odmah sam ušla u realan svijet. Nakon prve utakmice, koja 
mi je bila i najgora u toj sezoni, rekli su mi: ‘Danira, nismo mi 
tebe doveli da daješ četiri, nego 44 koša.’”

Iako je prilagodba i početak bio težak, naša Danira se ipak 
brzo dokazala i na kraju sezone bila je najbolji strijelac 
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Talijanske lige. Mada je odlazak u inozemstvo donio 
određene izazove, naglašava kako je konkurencija vani 
bila dosta jača i kako je to vrlo bitno za razvoj i napredak 
u sportu. Biste li i danas donijeli istu odluku o odlasku?
 „Otišla bih, jer je jača konkurencija. Ako ste negdje dobri, 
trebaju vam novi izazovi.”

Prisjeća se vremena kada je za ženski sport bilo znatno 
više interesa. Kako se sport tada razlikovao od današnjeg?
„Bilo je puno više medijske pažnje nego danas. Bili smo 
stalno u novinama i na televiziji, na tjednoj bazi bi se barem 
jednom pojavila u tiskanim medijima ili na televiziji. A sport 
nisu pratili samo sportski programi već i ostali svi mediji, 
razni časopisi ...”

Za razliku od medijske pažnje, dodaje kako financijski 
uvjeti nisu bitno drugačiji od danas:
“Zbog financija se i danas ide igrati vani.”

Pripreme su često previđen aspekt velikih sportskih 
događanja i natjecanja, a Danira je podjelila s nama kako 
one nikako nisu bile šala. Pripreme za Olimpijske igre bile 
su zahtjevne fizički i psihički.
„To je ono što ljudi ne vide. Četiri mjeseca smo bile samo 
na pripremama, fizički jako zahtjevno, i u tom smo  periodu 
bile izolirane od svih, što bi danas zbog društvenih mreža i 

mobitela bilo puno teže postići. Nije bilo mobitela, s obitelji 
bi smo se čuli kratko fiksnom linijom i to je to… Ta četiri 
mjeseca živjeli smo samo košarku.”

Sudjelovanje na Olimpijskim igrama opisuje kao 
jedinstveno iskustvo, posebno zbog atmosfere i druženja.
„Bila sam jako mlada i to mi je bio ogroman doživljaj. Kad 
vidiš oko sebe sve te svjetske sportaše, želiš se slikati s 
njima, upoznati se.”

Posebno pamti trenutke nakon osvajanja medalje:
„Dobili smo slobodane dane, što se nikad ne događa u 
vrhunskom sportu. Tako se skupilo nas desetak među 
kojima je bio i pokojni Dražen Petrović, trener je iznajmio 
kombi i tako smo išli gledati druge sportove, družili se… 
To je posebnost takvih velikih, multisportskih natjecanja. 
Upoznaješ sportaše iz drugih država i drugih sportova.”

Iako se to nije javno isticalo, u ekipi je postojalo veliko 
samopouzdanje i budući da su osvojile medalju na 
Europskom prvenstvu prije toga, nije bilo ludo očekivati i 
olimpijski rezultat.
„Očekivala se medalja, ali to nitko ne želi priznati. U ekipi se 
jako radilo na samopouzdanju, pogotovo od strane trenera, 
ali i igračica. Tako da kada smo došle na Olimpijske igre 
imale smo puno samopouzdanja, možda i malo više nego što 
treba.”

Uz uspjeh dolazi i pritisak. Kako izgleda život nakon 
takvog uspjeha?
„Kad se vratite nakon takvog uspjeha s jedne strane se 
osjećate važno, ali onda s druge strane dolazi i vrlo velika 
odgovornost. Svi očekuju od vas da stalno budete na toj 
razini i svatko misli da ima pravo komentirati vaše nastupe. 
Jer, sve što nije uspjeh, je neuspjeh.”

Ipak, ističe da ju je to oblikovalo:
„Mislim da me baš taj period izgradio u osobu koja sam 
danas.”

Naglašava da bez obitelji ništa ne bi bilo isto. Koliko je 
važna bila za vas njihova podrška?
„Imale smo treninge ujutro prije škole i svaki put kada bih 
zaspala, tata bi me odvezao na trening. Mama je svaki 
dan kuhala i brinula o svemu, a sestre su bile zadužene za 
‘mentalnu snagu’.”

Uz osmijeh dodaje:
„Danas sportaši za sve ovo imaju stručne timove, a ja sam to 
imala kod kuće.”

Karijeru je završila zbog majčinstva, što joj je prirodno 
promijenilo prioritete.
„Nakon što sam rodila prvo dijete vratila sam se još jednu 
godinu, poslije smo preselili u Španjolsku i tad sam u 
potpunosti prestala.”
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Je li prijelaz bio težak?
„Ne, jer se sve promijenilo. Dijete vam postane najvažnije.”

Prisjeća se jedne situacije:
„Prije bih imala posebne rituale pred utakmicu, a onda sam 
jedan dan, kada smo navečer igrali finale Kupa, bila u parku 
s djetetom i tada shvatila da sam već izašla iz tog svijeta.”

Nakon završetka igračke karijere ostala je vezana uz 
sport, a danas vodi Hrvatski sportski muzej, projekt koji 
se razvijao godinama i koji ima veliki značaj za očuvanje 
sportske baštine.
„Došla sam na nagovor bivše ravnateljice s kojom sam 
surađivala i znala sam da me čeka jako zahtjevan posao. 
Ideja muzeja postoji već dugo, ali trebalo ju je realizirati.”

Prisjeća se kako je cijeli proces trajao godinama i bio pun 
izazova:
„Projekt je trajao dugo, od same koncepcije do realizacije. 
Bilo je puno papirologije, pa gradnje i uređenja, a sve su 
dodatno usporili pandemija i potresi.”

Unatoč svemu, ističe kako je riječ o projektu na koji je 
posebno ponosna. Je li posao u muzeju završen?
„Ne, iako kažemo da je stalni postav, on to nije. Sport se 
stalno mijenja i mi to moramo iz dana u dan pratiti.”

Za kraj naglašava važnost sporta u odrastanju i vrijednosti 
koje djeca kroz njega usvajaju. Koju biste poruku poslali 

mladima koji se danas bave sportom?
„Prije toga bih poslala poruku roditeljima, i poručila da 
svakako uključe djecu u sport. Ali i da se konzultiraju kako bi 
djeca išla u sport za koji imaju predispozicije, ali i afiniteta. 
Kroz sport dobijete društvo i kroz zabavu i igru, slavlje 
pobjede i plakanja u porazu, dobijete jedno zajedništvo. 
Naučit će se strpljenju, poštivanju drugih, a i sebe, fair playu 
i brojnim drugim ljudskim vrijednostima. Sport je iznimno 
važan da izgradi čovjeka u fizičkom, psihičkom, obrazovnom, 
ali i odgojnom smislu.”

Danirina priča pokazuje kako put od slučajnog dolaska na 
trening do olimpijske medalje nije uvijek pravocrtan, ali uz 
upornost, rad i podršku može dovesti do vrhunskih rezultata. 
Kroz njezinu priču možemo vidjeti da sport nije bio samo 
karijera, nego način života koji ju je oblikovao kao osobu.

Od prvih treninga, preko velikih natjecanja pa sve do 
današnje uloge u Hrvatskom športskom muzeju, njezin put 
potvrđuje koliko sport može utjecati na razvoj karaktera i 
životnih vrijednosti.

Na kraju, njezina poruka jasno ostaje – sport nije važan zbog 
rezultata, nego zbog svega što on ostavlja u nama.
 

Lena Marija Poljak,
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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STISAK RUKE PROTIVNIKA NAKON ZADNJE 
PARTIJE SE NE ZABORAVLJA
Državno natjecanje u šahu održano je od 2. do 4. veljače 
u Poreču. U svakoj kategoriji natjecale su se 24 ekipe, 
a zagrebačke ekipe ove godine su izborile prvo mjesto u 
kategoriji dječaka i djevojčica.

Iz Poreča u Zagreb su se sa zlatnim medaljama oko vrata 
vratile djevojčice iz OŠ Dragutina Domjanića pod vodstvom 
prof. Roberta Kupeka i dječaci iz OŠ Špansko – Oranice 
pod vodstvom prof. Marije Bešlije. U ekipi djevojčica bile su 
Izabela Sarzynski, Ines Košar, Eva Kire  Vilka Kubanović, a 
u ekipi dječaka bili su kapetan Tin Biti, Mate Kadić, Mirko 
Kadić, Rafael Perušić i Ante Bašković.

Nešto više o njihovim pripremama i putu do Prvenstva rekla 
nam je prof. Bešlija.
„Dječaci su aktivni šahisti pa su se pripremali samostalno 
ali i odlascima na turnire. Nije bilo većih izazova. Učenicima 
je već poznata ova vrsta natjecanja jer su već 3 godine 
predstavnici Grada Zagreba na državnom natjecanju.“

Na pitanje jesu li rezultati bili očekivani i što ju je iznenadilo 
kod dječaka – neka odluka na ploči ili možda njihov mentalna 
snaga rekla je:
„Da, rezultati su bili očekivani, jer smo prošle godine na 
državnom bili drugi. Iznenadile su me i odluke na ploči i 

ZAGREB IMA DRŽAVNE PRVAKE U ŠAHU U KATEGORIJI 
DJEČAKA I DJEVOJČICA

njihova mentalna snaga, koju smatram posebno važnom u 
stvaranju dobrog šahovskog tima, a posebno me iznenadilo 
zajedništvo i međusobna podrška koju su pružali jedan 
drugome.“

Učenike pri vrlo napetim partijama smiruje razgovorom i 
motivacijom, a otkrila nam je i što se kroz timsko natjecanje, 
osim samog šaha, može naučiti.

„Učenici kod ovakvih natjecanja mogu naučiti da se timskim 
radom i zajedništvom može postići puno te da je dobar tim 
važna karika i put k uspjehu.“

O svojim dojmovima s natjecanja i pripremi ispričali su nam i 
dečki iz OŠ Špansko – Oranice. 
Tin Biti, kapetan tima, rekao nam je ponešto o njihovim 
pripremama.

„Odmah nakon srebrne medalje na prošlom prvenstvu 
krenuli smo s treninzima i pripremama za sljedeće. Svatko je 
trenirao u svom klubu s različitim trenerima. Osim toga smo 
se ponekad nalazili i vježbali. Mirko, Rafael i ja, koji već duže 
vrijeme igramo šah, trenirali smo Antu i Matu koji su prvi put 
nastupali za školu.“
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Šah je poseban sport jer ne treba snagu tijela, već snagu uma. 
Uobičajeno je da su natjecatelji uzbuđeni prije natjecanja, no 
kod šahista je to drugačije: oni se mentalno pripremaju za 
partiju i poteze koje će vući. Svaki dječak ima svoju pripremu, 
a Matina izgleda ovako:
„Uozbiljim se, govorim sam sebi da to mogu i ne razmišljam 
puno o gubitku, iako je to ponekad teško.“

Matino i Rafelovo najdraže otvaranje je „Talijanka“, Tinu i 
Mirku je najzanimljiviji „Kraljev gambit“, dok Ante voli druga 
otvaranja.

„Obožavam otvoriti partiju „Sicilijankom“ kad igram crnim 
figurama jer je oštra, a ako igram bijelim figurama volim 
klasičnu „Španjolku“.

Tin, Rafael i Ante opisali su kako su se nosili sa stresom i 
pritiskom tokom natjecanja. Najprije Tin:
 „Sa stresom sam se nosio tako što sam pokušao ne razmišljati 
o rezultatu i tome što nam treba za prvo mjesto. Najteže 
mi je bilo kada sam završio svoju partiju i onda gledao kako 
ide kolegama jer sam znao da na njihovu partiju ne mogu 
utjecati.“

Potom Rafael: 
„Sa stresom sam se nosio tako što sam se fokusirao na 
svoju partiju. Najteži mi je bio pritisak da moram pobijediti i 
pozitivno doprinijeti timu.“
I na kraju Ante:
„Fokusiram se na idući potez, a ne na tablicu. Najteže je 
zaspati nakon gubitka u dobivenoj poziciji.“

A kako su se uopće zainteresirali za šah i tko su im uzori? 
Tin: „Za šah sam se zainteresirao već u vrtićkoj dobi. Igrati 
su me naučili otac i majka. Uzor u šahovskom svijetu mi je 
Levon Aronian jer mi se čini da je za vrijeme partije smiren 
i nasmiješen, a usto je jedan od najboljih svjetskih šahista.“
Mate: „Zainteresirao sam se za šah kada sam vidio svog 
starijeg brata kako ga igra. Tata me naučio igrati šah. Moj 
uzor je Magnus Carlsen.“
Mirko: „Tata me upoznao sa šahom pa mi se učinio zanimljivim 
te sam počeo trenirati. U svijetu šaha mi je uzor Magnus 
Carlsen zbog njegove snage i agresivnosti.“ 
Rafael: „U 2023. šah je postao popularan na društvenim 
mrežama, i tada sam ga i ja htio probati. Prvo sam igrao s 
tatom koji me naučio kako igrati. Kasnije sam prešao na 
online igranje. U šahovskom svijetu uzor mi je, naravno, 
Magnus Carlsen.“
Ante: „Želio sam sudjelovati na tako velikom natjecanju pa 
me to privuklo šahu. Igrati me naučio prijatelj. U šahu mi 
je uzor Magnus Carlsen zbog borbenosti, a izvan šaha Luka 
Modrić zbog rada i skromnosti.“

Na pitanje što je najvažnije za uspjeh – talent, rad ili 
iskustvo, svi su se složili da je to definitivno rad.
„Za uspjeh je uvijek najbitniji rad, dok talent i iskustvo 



ZGOMBAČ / BROJ 19 / STR 53  

pomažu da se brže dođe do uspjeha. 
Talent te pokrene, ali rad donosi uspjeh. Koliko god talentiran 
bio, bez rada ne možeš puno postići.“
Osim pobjede, dječaci će s ovog natjecanja posebno pamtiti 
svoje napretke i iskustva:
„Posebno ćemo pamtiti to kako smo loše krenuli, ali smo 
svejedno uspjeli biti prvi. To nas je naučilo da je u sportu 
sve moguće i da treba razmišljati pozitivno. Također i zadnji 
stisak ruke protivnika u odlučujućoj partiji, taj trenutak 
tišine i pobjede se ne zaboravlja.“ 

Margareta Krnjak, OŠ Izidora Kršnjavoga
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ŠPOGI POMEO KONKURENCIJU I OSVOJIO 
HRVATSKU

ZLATNA PRIČA NAŠE NOVINARKE I VRSNE SPORTAŠICE S 
DRŽAVNOG PRVENSTVA U FUTSALU

Državno prvenstvo u futsalu za srednje škole, održano od 
18. do 20. ožujka 2026. godine u Poreču, okupilo je najbolje 
školske ekipe iz cijele Hrvatske. U konkurenciji 23 ekipe 
djevojaka i 24 momčadi mladića, naslov državnih prvaka 
u obje kategorije pripao je Športskoj gimnaziji iz Zagreba, 
svima poznatoj kao ŠPOGI.

Ovaj uspjeh nije samo rezultat kvalitetne igre, već i priča 
o zajedništvu, upornosti i posebnoj atmosferi koja se gradi 
unutar ekipe. Za mene osobno, ova završnica imala je još 
veće značenje. Kao golmanica ženske futsal ekipe, bila sam 
dio tog puta od prve do posljednje minute.

Od samog početka bilo je jasno da nas čeka zahtjevan turnir. 
Svaka utakmica nosila je svoju težinu, a protivnice su bile 
ozbiljne i dobro pripremljene. Ipak, vjerovale smo u sebe. 
Niti u jednom trenutku nismo posumnjale da ne možemo 
do samog vrha. Upravo ta vjera i međusobna podrška bile su 
naša najveća snaga. Dani u Poreču prolazili su brzo, ispunjeni 
utakmicama, pripremama i analizama, ali i trenucima 
opuštanja koji su dodatno povezali ekipu. Ta povezanost 
osjetila se na terenu, u svakoj akciji, u svakoj obrani i svakom 
pogotku. Jedan od trenutaka koji ću posebno pamtiti bio 
je završetak muškog finala. Stajale smo uz teren i zajedno 
odbrojavale posljednje sekunde. Kada je utakmica završila, 
utrčale smo u teren i uslijedila je eksplozija emocija. Radost, 
ponos i nevjerojatna energija preplavili su cijelu dvoranu. 
Takvi trenuci ostaju zauvijek. Naše djevojke kroz cijeli 
su turnir pokazale sigurnost i kvalitetu, a to je potvrđeno 
i individualnim priznanjem. Nagradu za najbolju igračicu 
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osvojila je Tia Stefanović, učenica 2. razreda Športske 
gimnazije.
„Očekivala sam pobjedu jer znam da smo među boljim 
ekipama. Dobro smo se pripremile kroz utakmice u Zagrebu i 
to nam je puno pomoglo“, istaknula je Tia.
Posebno je naglasila važnost ekipe:
 „Atmosfera je bila odlična, podržavamo se i uvijek smo tu 
jedna za drugu.“

Iako je konkurencija bila jača nego na gradskim natjecanjima, 
ekipa je bila spremna na izazov. Tiu je iznenadila i individualna 
nagrada:
 „Nisam to očekivala, ali mi puno znači i daje mi dodatni 
vjetar u leđa.“

Ni mladići nisu ostavili mjesta iznenađenju. Kroz turnir su 
igrali sigurno i odlučno te zasluženo stigli do naslova prvaka. 
Najboljim igračem proglašen je Jakov Štruklec, učenik 2. 
razreda Športske gimnazije.
„Očekivali smo pobjedu jer smo znali koliko vrijedimo. 
Pripremali smo se cijelu godinu, ali jednako je važno bilo i 
druženje izvan terena. To nas je dodatno povezalo“, rekao je 
Jakov. Dodao je kako mu je najvažniji bio ekipni uspjeh: 
„Pehar je bio cilj. Nagrada za najboljeg igrača je lijepa, ali 
pobjeda ekipe je ono što je bitno.“

Slavlje nakon finala bilo je ispunjeno pjesmom, smijehom i 
zagrljajima. Bio je to trenutak u kojem se sav trud pretvorio 
u čistu sreću. U obje konkurencije Športska gimnazija bila je 
korak ispred ostalih, dok su se iza njih smjestile također vrlo 
kvalitetne ekipe.

U ženskoj konkurenciji drugo mjesto osvojila je Gimnazija 
Pula, treće Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola Zadar, 
a četvrto Ekonomska škola Velika Gorica. Kod mladića 
srebro je pripalo Drugoj gimnaziji Varaždin, broncu je osvojila 
Gimnazija Fran Galović Koprivnica, dok je četvrto mjesto 
zauzela Elektrotehnička škola Split.

Ovaj rezultat još je jedna potvrda kvalitete i rada koji se 
ulaže u Športskoj gimnaziji. No, iza medalja i pehara stoji 
nešto puno važnije. To je zajedništvo koje se ne može 
naučiti iz knjiga i atmosfera koju je teško opisati riječima. 
Tko ne pohađa ŠPOGI, teško može razumjeti to posebno 
zajedništvo. To je osjećaj pripadnosti, podrške i ponosa koji 
se ne može naučiti – može se samo doživjeti. A ja? Mogu 
samo reći jedno – preponosna sam! Na ekipu, na školu i na 
to što sam dio ove zlatne priče.                               

Marta Ivić, Športska gimnazija
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GODINE PROLAZE, VRH OSTAJE ISTI
Državno prvenstvo u badmintonu, koje se održalo od 4. do 
6. ožujka u Poreču,  i ove je godine okupilo najbolje mlade 
sportaše iz cijele Hrvatske. Posebno se istaknula Prva 
gimnazija iz Zagreba, koja je na državnom prvenstvu imala i 
žensku i mušku ekipu.

„Prije samog natjecanja imali smo nekoliko zajedničkih 
treninga. Nekolicina učenika trenira zajedno i u klubu“, 
izjavila je kasnije voditeljica Meri Matušan. Upravo ta 
povezanost igrača doprinijela je kvaliteti igre na terenu.

Prva gimnazija Zagreb bila je puna očekivanja na ovom 
natjrecanju, pogotovo u konkurenciji djevojaka, koje već 
imaju mnogo uspjeha.

„Već ranijih godina naše djevojke osvajale su naslov državnih 
prvakinja pa smo i ove godine očekivali uspjeh“ naglasila je 
voditeljica, a djevojke su, osvojivši prvo mjesto, potvrdile 
svoj kontinuitet izvrsnosti.

Muška ekipa također je pokazala trud i borbenost.

„Muška ekipa nam je također odlična, ali tu je bio važan 
ždrijeb koji nam nije bio naklonjen pa dečki nisu prošli grupu.“

Iako rezultat nije bio onakav kakav su željeli, pohvala za 
mladiće itekako ostaje.

Put do uspjeha nije bio slučajan.

 „ Naša škola jako promiče badminton. Radimo ga na redovnoj 
nastavi, ali imamo ga i u fakultativnoj ponudi. Također 
organiziramo turnir za parove, a ove je godine sudjelovalo 
preko 160 učenika.”

Prva gimnazija Zagreb ponovno je dokazala da pripada vrhu 
školskog sporta i da će tamo još dugo ostati.

Tea Boban, Zdravstveno učilište

DJEVOJKE PRVE GIMNAZIJE PONOVNO SU DRŽAVNE 
PRVAKINJE U BADMINTONU 
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ODMORKO
proljeće

Dragi Zgomboljupci,

Program Odmorko tijekom proljetnih praznika
bio je odlično posjećen

Iza nas je još jedan veseli i aktivni program Odmorko 
proljeće, a kako smo se proveli – najbolje će vam dočarati 
naše fotografije pune osmijeha, igre i sporta!

Tijekom proljetnog odmora učenika, od 30. ožujka do 3. 
travnja 2026. godine, Školski sportski savez Grada Zagreba 
organizirao je raznovrstan i bogat program namijenjen 
učenicima osnovnih i srednjih škola. Program se provodio 
radnim danima uz stručni i pedagoški nadzor, a cilj mu je 
bio potaknuti djecu i mlade na kretanje, zdrav način života i 
kvalitetno provođenje slobodnog vremena.

Djeca su imala priliku sudjelovati u brojnim sportskim, 
rekreativnim i edukativnim aktivnostima na različitim 
lokacijama – od školskih dvorana do bazena i sportskih 
centara. Posebno veselje izazvale su aktivnosti poput 
slobodnog klizanja na klizalištu Admiral Ice Dome te plivanja 
na bazenima Jelkovec, Utrina, Iver i Svetice.

Osim toga, organizirane su i razne igraonice u suradnji s 
klubovima i savezima, gdje su se sudionici mogli okušati u 
kuglanju, bowlingu, badmintonu, squashu, golfu, streljaštvu, 
parkouru, ali i u školi vaterpola za djevojčice.
U sklopu programa održavala se i naša popularna 
Zgombaonica, poludnevni program koji se provodio na 
čak sedam lokacija: OŠ Jelkovec, OŠ Rapska, OŠ Gustava 
Krkleca, OŠ Kralja Tomislava, ŠRC Svetice, OŠ Iver te OŠ 
Tituša Brezovačkog.

Sudjelovanje u programu bilo je besplatno, a za pojedine 
aktivnosti bile su potrebne prethodne prijave putem mrežne 
stranice.

Hvala svima koji su sudjelovali i pridonijeli još jednom 
uspješnom izdanju Odmorka! Veselimo se novim druženjima, 
sportskim izazovima i još većem broju nasmijanih lica!

GALERIJA SLIKA SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=fotogalerija&id=660
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ŠKOLSKI SPORT KROZ POVIJEST
U rubrici Školski sport kroz povijest u 19. izdanju našega online časopisa ZGombač 
donosimo pregled aktivnosti koje je Školski sportski savez Grada Zagreba provodio 
tijekom 1999. i 2000. godine. Školski sport je u navedenom razdoblju nastavio uspješno 
okupljati velik broj učenika te dodatno jačati svoju ulogu u odgoju i obrazovanju.
Poseban naglasak bio je na širenju dostupnosti sportskih aktivnosti, razvoju 
natjecateljskog sustava i poticanju sudjelovanja učenika svih uzrasta. Kroz brojna 
školska i međuškolska natjecanja promicali su se fair play, timski duh i važnost redovite 
tjelesne aktivnosti. Aktivnosti iz tog razdoblja dodatno su učvrstile temelje za daljnji 
razvoj školskog sporta te doprinijele stvaranju zdravih životnih navika među mladima.
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REZULTATI  PREDSTAVNIKA GRADA ZAGREBA NA
ZAVRŠNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA 2025.-2026.

https://skolski-sport.hr/sah/
https://skolski-sport.hr/hrvanje/
https://skolski-sport.hr/gimnastika/
https://skolski-sport.hr/badminton/
https://skolski-sport.hr/rukomet/
https://skolski-sport.hr/futsal/
https://skolski-sport.hr/sah/
https://skolski-sport.hr/badminton/
https://skolski-sport.hr/rukomet/
https://skolski-sport.hr/futsal/
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REZULTATI PRVENSTVA GRADA 
ZAGREBA U ŠKOLSKOJ GODINI 
2025./2026.
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1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ IVANA GUNDULIĆA
3. MJESTO: OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA

GIMNASTIKA – DJEVOJČICE 

SAZNAJ VIŠE

1. MJESTO: OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA

1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
2. MJESTO: GIMNAZIJA I EKONOMSKA ŠKOLA BENEDIKTA
     		         KOTRULJEVIĆA
3. MJESTO: V.GIMNAZIJA

1. MJESTO: V.GIMNAZIJA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: NADBISKUPSKA KLASIČNA GIMNAZIJA

1. MJESTO: OŠ RUDEŠ
2. MJESTO: OŠ OTONA IVEKOVIĆA
3. MJESTO: OŠ KUSTOŠIJA

GIMNASTIKA – DJEČACI 

SKIJANJE – DJEVOJKE 

SKIJANJE – MLADIĆI 

TAEKWONDO - DJEVOJČICE 

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1900
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1899
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1915
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1914
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1948
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1. MJESTO: OŠ ANTUNA BRANKAŠ IMIĆA
2. MJESTO: OŠ PAVLEKA MIŠKINE
3. MJESTO: OŠ RUDEŠ

1. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
2. MJESTO: OŠ DRAGUTINA KUŠLANA
3. MJESTO: OŠ BREZOVICA

1. MJESTO: OŠ KSAVERA ŠANDORA GJALSKOGA
2. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA
3. MJESTO: OŠ IVANA GRANĐE

1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: III.GIMNAZIJA

1. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
2. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
3. MJESTO: PRVA EKONOMSKA ŠKOLA

TAEKWONDO - DJEČACI

FUTSAL – DJEVOJČICE 7.-8. RAZREDA

FUTSAL – DJEČACI 7.-8. RAZREDA

FUTSAL – DJEVOJKE

FUTSAL – MLADIĆI

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1916
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1887
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1718
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1824
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1719
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1. MJESTO: OŠ JELKOVEC
2. MJESTO: OŠ SESVETSKA SOPNICA
3. MJESTO: OŠ LJUBLJANICA

1. MJESTO: OŠ SREDIŠĆE
2. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA
3. MJESTO: OŠ NIKOLE TESLE

1. MJESTO: GIMNAZIJA SESVETE
2. MJESTO: V.GIMNAZIJA
3. MJESTO: I.GIMNAZIJA

1. MJESTO: XV.GIMNAZIJA
2. MJESTO: GIMNAZIJA SESVETE
3. MJESTO: STROJARSKA TEHNIČKA ŠKOLA FRANA
     		         BOŠNJAKOVIĆA

1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
2. MJESTO: GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG
3. MJESTO: I.GIMNAZIJA

RUKOMET – DJEVOJČICE 7.-8. RAZREDA

RUKOMET – DJEČACI 7.-8. RAZREDA

RUKOMET – DJEVOJKE

RUKOMET – MLADIĆI

ODBOJKA – DJEVOJKE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1750
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1749
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1754
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1753
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1752
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1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
     		          PRELOGA
2. MJESTO: TEHNIČKA ŠKOLA RUĐERA BOŠKOVIĆA
3. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK

1. MJESTO: OŠ PETRA PRERADOVIĆA
2. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
3. MJESTO: OŠ SREDIŠĆE

1. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
2. MJESTO: OŠ AUGUSTA CESARCA
3. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA

1. MJESTO: OŠ JOSIPA RAČIĆA
2. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
3. MJESTO: OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA

ODBOJKA – MLADIĆI

GRANIČAR – OSNOVNE ŠKOLE

ODBOJKA – DJEČACI 7.-8. RAZREDA

ODBOJKA – DJEVOJČICE 7.-8. RAZREDA

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ KRALJA TOMISLAVA
3. MJESTO: OŠ LJUBLJANICA

STOLNI TENIS - DJEVOJČICE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1751
ttps://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1748
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1747
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1901
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1982
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1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ ANTE KOVAČIĆA
3. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA

1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: XV.GIMNAZIJA

1. MJESTO: TEHNIČKA ŠKOLA RUĐERA BOŠKOVIĆA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA

1. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
3. MJESTO: XV.GIMNAZIJA

1. MJESTO: I.GIMNAZIJA
2. MJESTO: XI.GIMNAZIJA 
3. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK

STOLNI TENIS – DJEČACI 

STOLNI TENIS - DJEVOJKE

STOLNI TENIS – MLADIĆI 

KOŠARKA 3X3 - DJEVOJKE

KOŠARKA 3X3 – MLADIĆI 

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1981
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1979
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1980
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1905
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1904
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1. MJESTO: OŠ OTOK
2. MJESTO: OŠ RAPSKA
3. MJESTO: OŠ JURE KAŠTELANA

1. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA
2. MJESTO: OŠ KAJZERICA 
3. MJESTO: OŠ RAPSKA

1. MJESTO: OŠ SAVSKI GAJ
2. MJESTO: OŠ OTOK
3. MJESTO: OŠ RAPSKA

1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA
3. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA

1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
2. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
3. MJESTO: IX.GIMNAZIJA

KOŠARKA 3X3 – DJEVOJČICE 7.-8. RAZREDA

KOŠARKA 3X3 – DJEČACI 7.-8. RAZREDA 

KOŠARKA – DJEVOJČICE 7.-8. RAZREDA

KOŠARKA – DJEČACI 7.-8. RAZREDA

KOŠARKA – MLADIĆI

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1911
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1910
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1717
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1716
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1720
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1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
2. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
3. MJESTO: ŠKOLA ZA GRAFIKU, DIZAJN I MEDIJSKU 
     		          PRODUKCIJU

1. MJESTO: OŠ KUSTOŠIJA
2. MJESTO: OŠ AUGUSTA ŠENOE 
3. MJESTO: OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA

1. MJESTO: OŠ SAVSKI GAJ
2. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG 
3. MJESTO: OŠ MEDVEDGRAD

1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ SAVSKI GAJ
3. MJESTO: OŠ RAPSKA

KOŠARKA – DJEVOJKE

KUGLANJE – OSNOVNE ŠKOLE

ATLETIKA – DJEČACI 4.-6. RAZREDA 

ATLETIKA – DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA 

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1720
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1983
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1984
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2000
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FOTO STRIP:
SNAGA BEZ SIGNALA
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Školska godina 2025./2026.
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Zašto ime ZGombač modernom e-časopisu, u kojem 
vas želimo informirati o svim važnijim događanjima 
u organizaciji Školskog sportskog saveza Grada 
Zagreba, ali i svima vama otvoriti stranice za suradnju?

Zato jer su se krajem 19. i početkom 20. stoljeća 
vježbališta, otvorena i zatvorena, nazivala 
gombaonama ili gombalištima, i jer je gombanje bio 
tadašnji hrvatski naziv za tjelovježbu ili fiskulturu.

A suradnja je i dalje otvorena što se nas i Vas tiče, 
javite se.

Školski sportski savez Grada Zagreba
Savska cesta 137, 10 000 Zagreb

Tel: 01/481-6340, 01/481-1472
Fax: 01/481-6264

E-mail: skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr

www.skolski-sport-zg.hr

https://www.facebook.com/sssgz/

https://www.instagram.com/skolski_sport_grada_zagreba/

https://www.youtube.com/user/SKSSZG

https://www.tiktok.com/@skolskisportzg1




